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non so

ASPETTI DA VALUTARE

Iter per l' inserimento al Centro Diurno 0,0% 30,0% 70,0% 0,0%

Comunicazione tra Centro Diurno e famiglia 10,0% 20,0% 70,0% 0,0%

Comportamento del familiare da quando frequenta il Centro Diurno 0,0% 20,0% 80,0% 0,0%

Organizzazione della giornata all' interno del Centro Diurno 0,0% 11,1% 88,9% 10,0%

Orario di apertura del Centro Diurno 10,0% 10,0% 80,0% 0,0%

Servizio di Trasporto 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Come valuta le capacità del centro di rispondere alle esigenze vostre e del vostro familiare? 10,0% 10,0% 80,0% 0,0%

ritiene che i familiari siano coinvolti in maniera adeguata? 10,0% 30,0% 60,0% 0,0%

Se dovesse fare un giudizio complessivo, quanto è soddisfatto del servizio? 0,0% 0,0% 100,0% 10,0%

VILLA familiare -n.10 risposte 

non so

ASPETTI DA VALUTARE

Iter per l' inserimento al Centro Diurno 0,0% 10,0% 90,0% 0,0%

Comunicazione tra Centro Diurno e famiglia 0,0% 10,0% 90,0% 0,0%

Comportamento del familiare da quando frequenta il Centro Diurno 0,0% 0,0% 90,0% 0,0%

Organizzazione della giornata all' interno del Centro Diurno 0,0% 10,0% 90,0% 0,0%

Orario di apertura del Centro Diurno 0,0% 30,0% 70,0% 0,0%

Servizio di Trasporto 0,0% 20,0% 80,0% 0,0%

Come valuta le capacità del centro di rispondere alle esigenze vostre e del vostro familiare? 10,0% 10,0% 80,0% 0,0%

ritiene che i familiari siano coinvolti in maniera adeguata? 10,0% 10,0% 70,0% 0,0%

Se dovesse fare un giudizio complessivo, quanto è soddisfatto del servizio? 0,0% 10,0% 80,0% 0,0%

TIONE familiare -n.10 risposte 


